
EMLÉKEZTETŐ 
az MKE Felügyelő Bizottságának (FB) 2023. május 3-i elektronikus körlevélben 

lebonyolított üléséről 
  
Helyszín: elektronikus körlevél 

Jelen vannak: Kovács Attila  FB elnök 
  Csutorás Csaba FB tag 
  Rajkó Róbert  FB tag 

Sziva Miklós  FB póttag 
Wölfling János  FB póttag 

  Androsits Beáta MKE ügyvezető igazgató 

Napirend: 
1. Az MKE 2022. évi gazdasági beszámolójának megvitatása 
2. Az MKE Közhasznúsági jelentés 2022 véleményezése 
3. Az MKE 2023. évi gazdálkodási tervének áttekintése és véleményezése 
4. Egyebek 
 
Az MKE 2022. évi gazdasági beszámolójának megvitatása  
Androsits Beáta ügyvezető igazgató tájékoztatása szerint könyvvizsgáló által auditált „MKE 
mérleg és eredménykimutatás 2022” dokumentumokat kapott meg a Felügyelő Bizottság 
(FB) megvitatásra.  
Az MKE gazdálkodása 2022-ben +186 eFt eredménnyel zárult és ez azt jelenti, hogy sikerült 
megállítani a 2020-2021-es évek veszteségtermelését.  
A mögöttünk hagyott 4 évben korábban nem tapasztalt külső változások történtek a 
rendezvényszervezést érintően, amely meghatározó hatással volt és jelenleg is van az 
Egyesület gazdálkodására. Ennek egyik legkomolyabb mutatószáma, hogy a hosszú évek alatt 
kemény munkával és hozzáértő gazdálkodással felépített 61,5 MFt-os „saját tőke” a 
pandémiás körülmények következtében 35%-os mértékű csökkenésbe fordult át. Ennek 
fényében értékelhető, hogy a 2022. évi gazdálkodás nem rontotta tovább ezt a negatív 
tendenciát.  
Az FB megállapította, hogy az MKE gazdálkodási tevékenysége 2022-ben is szabályos és 
kézben tartott volt.   

1/2023. FB határozat  
A Felügyelő Bizottság elfogadja az MKE 2022. évi gazdasági beszámolóját és azt a hivatalos 
”Mérleg és eredménykimutatás 2022” dokumentumokkal együtt a 2023. évi MKE 
Küldöttközgyűlésnek is elfogadásra ajánlja. 
 
MKE Közhasznúsági jelentés 2022 véleményezése    
A 2022. évi egyesületi tevékenységről reális beszámolót ad a Közhasznúsági jelentés. A 
dokumentum áttanulmányozása alapján megállapítható, hogy az Egyesület tevékenysége 
2022-ben is megfelelt a közhasznúság követelményeinek.  

2/2023. FB határozat  
A Felügyelő Bizottság megállapítja, hogy az „MKE Közhasznúsági jelentés 2022” 
dokumentum megfelelő szerkezetben és mélységben tájékoztat az Egyesület 2022. évi 
tevékenységéről és működéséről, ezért azt elfogadásra ajánlja a 2023. évi MKE 
Küldöttközgyűlésnek. 
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Az MKE 2023. évi gazdálkodási terve    
A tervezett +266 eFt pénzügyi eredmény azt valószínűsíti, hogy az Egyesület vezetése és 
gazdálkodása megtalálja a módját a megváltozott működési környezethez történő 
igazodáshoz.   

3/2023. FB határozat  
A Felügyelő Bizottság támogatja az MKE 2023. évi gazdálkodási tervében 
megfogalmazottakat és azt elfogadásra ajánlja a 2023. évi MKE Küldöttközgyűlésnek.  
 
Egyebek 

 Az ügyvezető igazgató tájékoztatása szerint 2022-ben nem volt külső szerv által 
kezdeményezett és az egyesületi működést érintő vizsgálat az MKE-ben. 

 Peres, vitás ügye nincs az Egyesületnek.  

 Az MKE Küldöttközgyűléssel kapcsolatos és a kötelező tájékoztatást jelentő 
dokumentumok az MKE honlapon elérhetők.    

 
A Felügyelő Bizottság véleménye, hogy a mögöttünk lévő választási ciklusban a Magyar 
Kémikusok Egyesülete hagyományosan jól szolgálta a hazai kémikus társadalom különböző 
szegmenseit. A nemzetközi kémikus szervezetekben aktív és felelős pozíciókat betöltő 
tagjaink vannak. Az MKE Intézőbizottság foglalkozott a megváltozott működési környezetből 
adódó kihívások megvitatásával, ugyanakkor a megválasztandó új vezetőségnek még lesz 
feladata a helyzet stabilizálásával. A Titkárság csapata a már megszokott hozzáértéssel járult 
hozzá a mindenkori feladatok hatékony teljesítéséhez.  
 

 

Kovács Attila   Csutorás Csaba   Rajkó Róbert  

  

 

Sziva Miklós   Wölfling János  


